



***Уважаемые родители!***

***Помните!***

*Ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи и других взрослых. Особенно пример папы и мамы учит дисциплинированному поведению на дороге не только вашего ребёнка, но других родителей*  
***Берегите ребёнка!  
Начните с себя.***

Зима - прекрасная, но и опасная пора. Безопасность дорожного движения - одно из приоритетных направлений безопасности жизни и здоровья ребёнка.

Мы убеждены, что Вы поддержите нас в стремлении уберечь детей от опасностей, которые подстерегают их на зимней дороге.

Мы заинтересованы в сохранении жизни и здоровья всех членов Вашей семьи, но безопасность дорожного движения во многом зависит от Вас самих!

Давайте вместе научим ребенка безопасно жить в этом мире!

Родители должны знать, что...

- Чаще всего травмы случаются по вине взрослых. Очень часто родители сами нарушают правила дорожного движения.
- Статистика сообщает, что каждый 16-й пострадавший на улице ребенок вырвался из рук сопровождавших его взрослых. При переходе дороги с ребенком следует крепко держать его.
- Обучение детей правилам дорожного движения не должно проходить в естественной обстановке. Следует использовать любой подходящий момент, чтобы доходчиво и ненавязчиво обучать ребенка правилам поведения на улице, в транспорте и т. д.
- На улице взрослые не должны оставаться безучастными к поведению детей, вышедших гулять без сопровождения взрослых, старших.